
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPG) 
 

 
Madarasah                      : MTs Alkhairaat Baluase 

Matapelajaran                 : Fiqih 

Kelas/Semester               : VII/ II 

Materi Pokok                  : Shalat Jamak dan Qasar 

Alokasi Waktu                : 2 jam Pelajaran  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui kegiatan ini siswa dapat :  

Menyakini Allah menciptakan manusia untuk beribadah  

Membiasan diri beribadah dalam kondisi apapun 

Menjelaskan pengertian dan syarat Shalat Jamak dan Qashar 

Mempraktekan tata cara shalat jamak dan Qashar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran (rincian dari Materi Pokok)  

 

1. Guru menginformasikan  siswa untuk membuka Aplikasi WA 

2. Guru membagikan materi pembelajaran dalam file pdf kepada peserta didik  

3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari materi yang 

telah dibagikan sesuai waktu yang telah di sepakati bersama, 

4. Peserta didik mengerjakan tugas yang telah diberikan kemudian mengumpulkan 

dengan mengirim pesan WA kepada guru pada waktu yang telah disepakati 

bersama,  

5. Kemudian Guru menutup proses diskusi dengan mengirimkan rangkuman melalui 

grup WA dan memberi informasi tentang pembelajaran daring selanjutnya. 
  

C. Penilaian 

 

a. Penilaian Sikap ( social dan religi )   : Observasi /pengamatan  

b. Penilaian Pengetahuan   : Tes tertulis/penugasan 

c. keterampilan     : Praktek 

 

 

 

 

Mengetahui,       Baluase, 17 Juni 2020  

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

  

Ithriani S. Mahmud, S.Pd     Taofik Taha, S.Ag 

Nuptk: 6860890222008     Nuptk: 0153747651200013 

 

 

 

 


